Reto matemático para alumnos de secundaria

Ladrillo proporcional a sus mitades. 

Introducción:

Propiedad de algunos rectángulos: 

Los folios DIN-A4 tienen dimensiones en las que se cumple que, al ser doblado por la mitad se forman dos rectángulos iguales semejantes al original, la proporción entre sus lados se mantiene. 

Si el lado menor mide 1 calcula lo que debe medir el otro lado para que se cumpla esa propiedad.




Podemos pensar que esta propiedad se pueda cumplir en tres dimensiones, es decir en un ortoedro.  Investígalo.


Se trata de un ladrillo en forma de prisma rectangular, cuyas aristas son proporcionales a las  que tienen los que se forman al partirlo por su mitad mediante un plano perpendicular a su arista mayor. 
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Primeramente se ha partido por las aristas “a” que son las aristas mayores.


Si la arista menor mide 1 calcula cuánto deben medir las otras para que se cumpla esta propiedad.

